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【プログラム一覧】にしかまくら

プログラム名 プログラム名 プログラム名

バスケットボール センサリーボトル工作 ３B体操

キュウギズメント 紙であそぼう！ 石けんデコパージュ

防犯安全教室 合奏 ディスクゴルフ

鳴らしてみよう♪ミュージックベル 【子ども講師】ポケモンカード教室 音楽紙芝居

絵本の読み聞かせ アイロンビーズ工作 クリスマス会

佐賀県の子ども達との交流会（zoom） 【SDH】食育キャラバン隊

●自由参加イベント 大型トランプ大会

季節のガーランド作り＆壁面工作(2日間) 【SDH】KWP3　プログラミング ●自由参加イベント

【SDH】食育キャラバン隊～噛む食育～ スノードームを作ろう(2日間)

お正月飾り(4日間)

季節のガーランド作り＆壁面工作(9日間)

レッツ　ダンス‼ 絵本の読み聞かせ 初詣＆地域清掃

キュウギズメント 君もリサイクルの達人だ キュウギズメント

タグラグビー 鳴らしてみよう♪ミュージックベル タグラグビー

季節のガーランド作り＆壁面工作 プログラミング体験 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

避難訓練 バスケットボール バスケットボール教室

放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

●自由参加イベント ●自由参加イベント

ぱたぱた絵合わせパズル(4日間) 紙編み工作(4日間) ●自由参加イベント

季節のガーランド作り＆壁面工作(9日間) 季節のガーランド作り＆壁面工作(7日間) 節分の豆入れ工作(2日間)

紙ひこうき作り(3日間) 季節のガーランド作り＆壁面工作(9日間)

トスベースボール かけっこ教室 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

バスケットボール キュウギズメント キュウギズメント

鳴らしてみよう♪ミュージックベル ヨガ～からだを伸ばしてリラックス～ ORIGAMI

うれしい気持ち・かなしいきもち～見えない心を大事にしよう～【イベント委員企画】ハロウィンパーティー ディスクゴルフ

空手体験 鳴らしてみよう♪ミュージックベル

●自由参加イベント けん玉遊び

●自由参加イベント 季節のガーランド作り＆壁面工作(11日間) 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

きらきらコマを作ろう(4日間) マジック工作～消える絵！～(4日間) カンジモンスターズワークショップ

季節のガーランド作り＆壁面工作(6日間)

●自由参加イベント

季節のガーランド作り＆壁面工作(13日間)

けん玉あそび ミサンガ作り 放課後ハイブリッド探究教室（zoom)

染物体験 プラ板工作

将棋教室 絵本を通してお友だちについて考えよう ●自由参加イベント

わりばしでっぽうであそぼう！ キュウギズメント 季節のガーランド作り＆壁面工作(4日間)

オニヤンマ工作 【イベント委員企画】かまくらっ子運動会 【SDH】おしりたんてい映画上映(3日間)

【イベント委員企画】おばけやしき トスベースボール 鳴らしてみよう♪ミュージックベル(4日間)

【SDH】ミスターXからの挑戦状 自分だけのコマを作ってあそぼう！

スライム作り

かながわ子ども教室（エネルギー） ●自由参加イベント

落ち葉の工作(2日間)

●自由参加イベント 季節のガーランド作り＆壁面工作(4日間)

季節のガーランド作り＆壁面工作(4日間)

【かまくらっ子スペシャル】

【乳幼児親子プログラム】

10

月
ハロウィンリースを作ろう

1

月
クレヨンを使ってパックに絵を描こう

6

月
おててでぺったん

11

月
くるくるおもちゃを作って遊ぼう

2

月
画用紙にちらしずしを作ろう

12

月
クリスマス飾りの飾りを作ろう

11

月
KWP3「プログラミング親子体験会」

12

月
「親子お正月飾り」

5

月
3B体操

６

月

1

0

月

２

月

７

月
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月

３

月

４

月

８
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2024年度プログラム報告

2025年5月31日

シダックス大新東ヒューマンサービス株式会社
東京支店 横浜営業所



活動報告 ４月のプログラム

１

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 9名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 26名

1年生防犯安全教室

講師 鎌倉市地域つながり課 金野氏
参加人数 43名

絵本の読み聞かせ

講師 杉山 恵子氏
参加人数 13名



活動報告 ５月のプログラム

3

レッツダンス！！

講師 平野 智子氏
参加人数 25名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 37名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘 和夫氏
参加人数 30名



活動報告 ６月のプログラム

4

トスベースボール

講師 全日本トスベース協会 清水 直道氏
参加人数 31名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 41名

空手教室

講師 I.K.O.N極真会館湘南支部 秋山 弘一氏
参加人数 34名

SDGsワークショップ

講師 松岡 かおり氏
参加人数 87名



活動報告 ７月のプログラム

5

けん玉あそび

講師 折原 輝雄氏
参加人数 24名

割り箸鉄砲を作ってあそぼう

講師 鎌倉市青少年指導員 越後地区の皆さん
参加人数 36名

かながわ子ども教室【エネルギー】

講師 野口 曉子氏
参加人数 46名



活動報告 ８月のプログラム

6

紙であそぼう

講師 野口 曉子氏
参加人数 25名

英語であそぼう

講師 Rainbow school kids 菅原 朝美氏
参加人数 22名

スイーツデコ
～フルーツケーキのメモスタンド作り～
講師 嶋村 郷子氏
参加人数 41名



活動報告 ９月のプログラム

7

絵本のよみ聞かせ

講師 杉山 恵子氏
参加人数 15名

君もリサイクルの達人だ
～紙芝居を見てオリジナルバックを作ろう～
講師 わtoわ 下地 あかね氏
参加人数 16名

プログラミング体験

講師 鎌倉シチズンネットの皆さん
参加人数 20名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 27名



活動報告 １０月のプログラム

8

かけっこ教室

講師 池田 卓規氏
参加人数 38名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 30名

ヨガ～体を伸ばしてリラックス～

講師 渡辺 優美子氏
参加人数 14名



活動報告 １１月のプログラム

9

絵本を通じてお友だちについて考えよう

講師 星野 加代子氏
参加人数 12名

キュウギズメント

講師 NICOSPO 二石 智也氏
参加人数 25名

トスベースボール

講師 NICOSPO 全日本トスベース協会 清水 直道氏
参加人数 20名

自分だけのコマを作って遊ぼう

講師 人形劇団 ドーナッツシアター 野田 恵美氏
参加人数 25名



活動報告 １２月のプログラム

10

３Ｂ体操

講師 日本３Ｂ体操協会神奈川南支部 鵜川 好子氏
参加人数 16名

石鹸デコパージュ

講師 南祇 清香氏
参加人数 34名

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員 腰越地区 石塚氏
参加人数 34名



活動報告 １月のプログラム

11

キュウギズメント

講師 NICSPO 二石 智也氏
参加人数 24名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会の皆さん
参加人数 25名

バスケットボール

講師 鎌倉バスケットボールアカデミー 天野 由一氏
参加人数 30名



活動報告 ２月のプログラム

12

キュウギズメント

講師 NICSPO 二石 智也氏
参加人数 33名

ORIGAMI

講師 野口 曉子氏
参加人数 21名

ディスクゴルフ

講師 青少年指導員 腰越地区の皆さん
参加人数 20名



活動報告 ３月のプログラム

13

けん玉あそび

講師 折原 輝雄氏
参加人数 17名

タグラグビー

講師 鎌倉市ラグビーフットボール協会 大舘 和夫氏
参加人数 26名

カンジモンスターズ ワークショップ

講師 TANQ株式会社 森本 佑紀氏
参加人数 23名



活動報告 SDH企画プログラム

14

KWP3 プログラミング教室

講師 鎌倉女子大学 KWP3の皆さん
参加人数 19名

シダックス食育キャラバン隊

講師 シダックス 食育キャラバン隊の皆さん
参加人数 18名

食育講座

講師 鎌倉女子大学の皆さん
参加人数 25名



                                       

            

 

 

 

 

 

 

利用状況等報告 

  



にしかまくら　利用状況等報告

子どもの家

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 90 78 42 20 16 12 7 5 0

5月 90 78 43 20 15 12 7 5 0

6月 90 78 44 19 15 12 7 5 0

7月 92 80 44 21 15 12 7 5 0

8月 91 79 43 21 15 12 7 5 0

9月 87 78 41 20 17 9 5 4 0

10月 85 75 41 21 13 10 5 5 0

11月 83 74 40 21 13 9 4 5 0

12月 83 74 40 21 13 9 4 5 0

1月 83 74 40 21 13 9 4 5 0

2月 82 73 40 21 12 9 4 5 0

3月 82 73 40 21 12 9 4 5 0

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 13,636 12,250 7,278 3,128 1,844 1,386 680 706 0

割合 89.8% 53.4% 22.9% 13.5% 10.2% 5.0% 5.2% 0.0%

4月 1,319 1,157 631 319 207 162 84 78 0

5月 1,336 1,182 692 299 191 154 84 70 0

6月 1,209 1,079 641 267 171 130 74 56 0

7月 1,381 1,226 707 311 208 155 81 74 0

8月 937 852 507 229 116 85 55 30 0

9月 1,108 1,003 600 259 144 105 57 48 0

10月 1,245 1,120 683 282 155 125 57 68 0

11月 1,073 978 573 266 139 95 38 57 0

12月 1,050 950 572 229 149 100 39 61 0

1月 1,027 933 563 238 132 94 41 53 0

2月 933 846 518 211 117 87 33 54 0

3月 1,018 924 591 218 115 94 37 57 0

子どもひろば

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

4月 149 106 22 54 30 43 24 14 5

5月 191 134 42 59 33 57 25 26 6

6月 203 152 51 63 38 51 27 18 6

7月 216 153 52 63 38 63 29 28 6

8月 217 154 53 63 38 63 29 28 6

9月 221 156 54 63 39 65 31 28 6

10月 221 156 54 63 39 65 31 28 6

11月 222 157 54 63 40 65 31 28 6

12月 222 157 54 63 40 65 31 28 6

1月 222 157 54 63 40 65 31 28 6

2月 223 158 54 63 41 65 31 28 6

3月 224 159 54 63 42 65 31 28 6

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 6,768 5,587 2,269 2,422 896 1,181 757 384 40

割合 82.6% 33.5% 35.8% 13.2% 17.4% 11.2% 5.7% 0.6%

4月 710 565 150 275 140 145 91 46 8

5月 719 618 268 282 68 101 67 30 4

6月 788 688 308 316 64 100 67 29 4

7月 850 681 221 311 149 169 109 54 6

8月 554 410 139 171 100 144 109 35 0

9月 512 427 167 195 65 85 54 26 5

10月 547 465 190 201 74 82 51 28 3

11月 501 420 182 179 59 81 52 28 1

12月 438 361 171 139 51 77 48 26 3

1月 373 300 148 116 36 73 49 24 0

2月 330 282 145 109 28 48 26 20 2

3月 446 370 180 128 62 76 34 38 4



 

 

 

 

利用者アンケート結果 

 



利用者アンケート　にしかまくら(全55回答)

親しみやすい 16 満足 33

相談しやすい 14 やや満足 18

話しやすい 24 どちらでもない 2

話しかけにくい 1 やや不満 2

感じが悪い 0 不満 0

安心 41 満足 42

やや安心 11 やや満足 8

どちらでもない 3 どちらでもない 5

やや不安 0 やや不満足 0

不安 0 不満足 0

ある 9 適切だった 9

ない 46 どちらともいえない 1

不適切 1

①施設で働くスタッフについては、どのように

お感じですか？

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

④今までに参加したプログラムについて

いかがでしたか？

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

⑥ケガをされた時の対応は適切だったと

感じられましたか？

親しみやす

い
29%

相談しやすい
25%

話しやすい
44%

話しかけにくい
2%

感じが悪い
0%

①施設で働くスタッフについては、

どのようにお感じですか？

満足
60%

やや満足
33%

どちらでもない
3%

やや不満
4%

不満
0%

②かまくらっ子の「活動内容」については、

どのようにお感じですか？

安心
75%

やや安心
20%

どちらでもない
5%

やや不安
0% 不安

0%

③安心してかまくらっ子に通わせることが

できていますか？

満足
76%

やや満足
15%

どちらでもない
9%

やや不満足
0% 不満足

0%

④今までに参加したプログラムに

ついていかがでしたか？

ある
16%

ない
84%

⑤お子様がご利用時にケガをされた事は

ありますか？

適切だった
82%

どちらとも

いえない
9%

不適切
9%

⑥ケガをされた時の対応は

適切だったと感じられましたか？



かまくらっ子に対する意見や提案（にしかまくら）

●いつもありがとうございます！これからも宜しくお願いします！！！

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●おやつが体に悪いものばかりなので、毎回でなくても、たまには体に良いものを取り入れていただけると嬉しいで

す。アイスの提供回数も多すぎる気がしています。

【回答】ご意見ありがとうございます。アイスの提供については、プリンやゼリーなどアイス以外でもバラエティに

富んだ提供が出来るよう、考えております。内容については、ご意見を踏まえて検討していきます。

●スタッフの方が比較的事務的な方が多い印象。常に忙しそうなのと話しかけにくいので、子供のことを気軽に相談

できる雰囲気ではない。

【回答】ご意見ありがとうございます。そう感じさせてしまい申し訳ありません。気軽に相談できるようスタッフに

も共有して改善していきたいと思います。

●楽しく通っています。いつもありがとうございます。人数が多いようなので、スペースが増える事を願います。

【回答】ご意見ありがとうございます。当施設の最大の課題点です。今後青少年課、指定管理者と共に話し合い、改

善策を模索していきます。
●利用児童に対して、施設が狭いと感じる事があります。仕方がない部分かと思いますが、事故防止の為、学校教室

の一室も利用可能にするなど、柔軟な対応をしていただけたら有り難いです。

いつも丁寧な対応、ありがとうございます。放課後の居場所の１つとして、大変有り難く、助かっています。
【回答】ご意見ありがとうございます。当施設の最大の課題点です。今後青少年課、指定管理者と共に話し合い、改

善策を模索していきます。
●欠席連絡の締め切りが前日23時だと早すぎるとおもいます。当日欠席連絡を開所時間まで待っていると忘れてしま

うので。

【回答】ご意見ありがとうございます。指定管理者にご意見を伝えさせていただきます。

●乱暴な言葉を発する子供がいるので、保護者への注意喚起をしていただきたい。相手をけなすような発言が有りま

した。
【回答】ご意見ありがとうございます。当施設は日々100名を超える来所があり、様々なお子さまがいることが現状

です。言葉使いに関してはスタッフがその場で注意し正しい言葉使いを指導していきたいと思います。そのうえでご

家庭とも連携を取りお子さまの健やかな成長への支援をしていきたいと考えております。
●おやつの質を上げて欲しいです。最近食べなくなりました。

おやつ代の支払いが意味ないと思えてしまいます。駄菓子ではなくもっと捕食になるようなものを希望します。
【回答】ご意見ありがとうございます。おやつの内容については、子ども達からリクエストをとったりと、工夫して

おります。しかし、衛生上の事から駄菓子が多くなってしまうのが現状です。お菓子の中からも体に良さそうなもの

を選び提供できたらと考えております。

●いつもありがとうございます。とても助かっています。

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●おやつが多いと感じます。外遊びを増やして欲しい。

【回答】ご意見ありがとうございます。おやつはバイキング形式をとっております。子ども達が食べれる量を選ぶよ

う指導しておりますが、さらに声掛けをしていきたいと思います。外遊びは天候が良い時には、ほぼ毎日実施してお

ります。

●いつもありがとうございます。

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。
●悪口（ばかなど）を言ってくる子が上級生（2年生か3年生）にいるようで、学童に行きたがりません。その子はい

ろんな子に悪口を言うようです。親が仕事で学童を利用せざるを得ないときは、前日からなんとか説得して行かせて

いる状況です。その場の状況で、一方的に悪口を言うようであれば対応をお願いしたいです。
【回答】ご意見ありがとうございます。お子さまに悲しい想い、ご家庭にもご不便おかけして申し訳ありません。当

施設は日々100名以上が来所しており、様々なお子さまがいることが現状です。その場で速やかに対処できるようさ

らにスタッフ一同に共有していきます。



●息子が暴れてしまった時も、先生方が愛情を込めて接してくださり、親と面談の機会を儲けてくださった為、見

守って下さる環境だと感じ、本人も親も安心して通えている。学校より距離も心も近く子どもを見守ってくださって

いる感じがして、ありがたいです。
【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●いつもお世話になりありがとうございます。子どもの見守り本当にありがたく思います。今後ともどうぞよろしく

お願いいたします。

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●人数が多すぎて目が行き届かないためトラブルの対応も大変そう

【回答】ご意見ありがとうございます。当施設の最大の課題点です。今後青少年課、指定管理者と共に話し合い、改

善策を模索していきます。

●お世話になってます。感謝しています。

●安心して通えてます。

●子どもは安心して過ごせているようです。私もお迎えに行くと今日の様子を伝えて下さり、一人一人よく見て下

さっているのだな、ありがたいなと思っています。プログラムもいろんな分野のものがあり、どんな子でもどれかは

楽しめるように工夫されていてすごいなと思います。いつもありがとうございます。

●何時も丁寧に対応して下さっていて感謝しています。

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●おやつに好き嫌いがあるので、バラエティを増やして欲しい。

夕方お腹が空いてしまうので、お腹に溜まるようなおやつを多くして欲しい。

【回答】ご意見ありがとうございます。おやつは子ども達からリクエストをとったり工夫していますが、さらにバラ

エティに富んだおやつが提供できるよう検討していきたいと思います。

●何時も丁寧に対応して下さっていて感謝しています。

【回答】ありがとうございます。そう言っていただけることが、スタッフ一同の励みになります。今後ともよろしく

お願いします。

●兄弟が他市の学童を使用していました。転居のため鎌倉の学童にお世話になりました。他市の学童では、イベント

毎も多く、学びも多くあったように思います。蔵書数も多かったです。（費用は鎌倉市の倍以上でしたが）

共働きが多い時代で、学童の更なる充実があれば、子どもの幸福にもつながります。

大変お世話なっているからこそ、今後の発展に期待します。

スタッフの皆様には感謝しております。

【回答】ご意見ありがとうございます。アフタープログラムに関してはご意見を踏まえ、コーディネーターと共に検

討させていただきます。

外遊びは、天候が良い日にはほぼ毎日実施しております。


